

# 新基金公司生不逢时 未出生即临四大挑战

□据《国际金融报》

有关新基金公司即将成立的消息在坊间一波接着一波,但每次都是“雷声大,雨点小”。屈指算来,民生加银基金公司成立之后已有近两年“空窗期”。

25日有消息称,4月23日通过评审会审核的两家准基金公司——浙商、纽银梅隆不久将成立,最快下个月就能开张。而且,“年内新基金公司有望获批7家到8家”。

其实,新基金公司“开闸”是大势所趋,何时成立似乎并不重要,重要的是,新基金公司成立后如何化解面临的重重困境。

其一,白热化的竞争环境。目前,国内有60家基金公司,资产净值总价达到2.4万亿元,在经历了牛熊市的考验之后,基金产品尽管已经深入人心,但强弱差距进一步拉大,排名前十位的基金公司几乎占据着基金理财市场1/3的份额,排名后十位的基金公司则苦苦挣扎在生死边缘,而新基金公司又将如何突出重围?其成立之初的艰难困境可以想象。来自基金同行的竞争已很激烈,同时还要与券商、私募、银行等竞争对手“短兵相接”,稚嫩的新基金公司确实需要做好充足的准备来应付这场恶战。

其二,人才的短缺。作为金融类资产管理公司,基金公司的最



核心资源就是人才。从基金高管、基金经理到市场营销,无不需要具备专业知识的金融人才。但现实的情况是,我国目前获得基金从业资格的人才仅仅几万名,而这些人才用来填补当前基金的缺口尚显短缺,又何来多余人才充实新基金公司?

其三,市场环境的不确定性。在大牛市中成立的新基金公司自然是“顺风顺水”,如果能遇到2007年所有新基金“一日售罄”的

盛况,新基金公司的发展前景会让人充满想象。不过,在2010年持续震荡的市场环境中,新基金公司估计很难获得太好的市场机会。既然没有所谓的“天时”,新基金公司即使成立后,要抓住不错的市场机会同样艰难。可以说,2010年的市场环境给新基金公司带来了不小的挑战。可以预见,新基金公司在成立一两年内必须有强大的实力,做好“亏钱”的准备,才能融入这场异常激烈的战争中。

## 上交所端午节休市安排

□据 金融界

根据证监会《关于2010年部分节假日放假和休市安排有关问题的通知》(证监办发[2009]121号)精神,现将上交所端午节休市

有关安排通知如下:

端午节:6月14日(星期一)至6月16日(星期三)为节假日休市,6月17日(星期四)起照常开市,6月12日(星期六)、6月13日(星期日)为周末休市。

## 建行回馈客户 “六一”特别奉献 大型梦幻人偶剧《美人鱼》将在我市上演

□徐锐峰

本报讯 “六一”前夕,建设银行洛阳分行特邀中国木偶艺术剧院,将在5月28日晚和5月29日、30日,在工人俱乐部演出大型梦幻人偶剧《美人鱼》,为全市儿童奉献一场文化盛宴。

据了解,《美人鱼》是世界儿童文学大师安徒生所有童话中最著

名、最优美的篇章之一,描写了海底世界美丽善良的美人鱼到人间寻找不灭灵魂的动人故事。中国木偶艺术剧院的演出,着力从“真、善、美”三个方面演绎这部世界童话经典,使观众们在舞台上领略到缤纷绚丽的童话世界以及主人公之间纯真、美丽的梦想与情感,剧中多数角色都由真人扮演,他们造型夸张、表演风趣,给全剧增色不少。

## 中信银行洛阳九都支行开业

本报讯 昨日,中信银行洛阳九都支行开业,这是中信银行洛阳分行在我市成立的第二家支行。

中信银行成立于1987年,隶属于中国中信集团公司,是改革开放以后最早成立的商业银行之一。在《金融时报》和中国社科院联合颁布的2009年中国金融机构金牌榜中,中信银行被评为“最佳股份制银行”,在英国《银行家》杂志公布的2009年度“世界1000家银行”排行榜中,中信银行跻身世界百强行列,排在一级资本排行榜第67位。

中信银行洛阳分行是郑州分行在我省设立的第一家二级分行。据了解,从2008年开业以来,已在洛阳设立了新区支行、九都支行两家分支机构,其“中信服务、天天进步”的服务品牌给市民、企业留下了良好而深刻的印象。(李云天)

### 理财·基金

盛归来担保公司协办  
理财年收益 12%~18%  
担保贷款 5万元~500万元  
电话:62929000 65263100

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
——洛阳人的网上家园  
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618